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Als Anlage zur E-Mail
An die Forstverwaltung der Stadt Essen

Zur Kenntnisnahme

an die BV4 der Stadt Essen

an Revierförster Pfaff, Mülheim

an die BV2 der Stadt Mülheim (bitte auch an Herrn Pfaff


                                      weiterleiten)
      Dümptener Bürgerverein e.V.
Ansprechpartner:
Geschäftszeichen:
Bernd Lüllau, Vorsitzender
Telefon:
Fax:
0208 750823
0208 7510213
E-Mail:

b.luellau@duemptener-buergerverein.de
Mülheim an der Ruhr,  27.Juli 2015

Wiederherstellung des  zerstörter Wanderweges im Hexbachtal in Essen an der Grenze zu Mülheim-Dümpten
Sehr geehrte Damen und Herren,

seit dem Sturm Ela, 2. Pfingsttag 2014, ist der bei Essener und Mülheimer Bürgern gleichermaßen beliebte Wanderweg im Naherholungsgebiet „Hexbachtal“ an der Stadtgrenze Essen-Bedingrade/Mülheim-Dümpten durch einen entwurzelten Baum weitgehend unterbrochen. Der Wurzelstock hat den Weg weggerissen. Ein ca. 10 x 2 m großes Loch entstand. Zwei angehängte Fotos dokumentieren den aktuellen Zustand. Die ebenfalls angehängte Karte zeigt den genauen Standort.

Der Weg liegt auf Essener Stadtgebiet. Ich  wende mich deshalb im Namen des Dümptener Bürgervereins, aber sicher auch im Namen vieler Essener Bürger aus dem Stadtteil Bedingrade an die  zuständige Verwaltungsstelle der Stadt Essen mit der Bitte, hier zum Wohle der Bürger  Abhilfe zu schaffen.

Das durch die Entwurzelung entstandene Loch müsste mit bis zu 20 m3  Boden verfüllt werden. Darüber wäre die wassergebundene Deckschicht des Weges wieder herzustellen. Der umgestürzte Baum könnte als „Naturdenkmal“ liegen bleiben. Zum Abschluss der Arbeiten sollte der Weg von den über die Wegbegrenzung wuchernden Brennnesseln freigeschnitten werden.
Auf Mülheimer Stadtgebiet werden nach Aussage von Revierförster Pfaff in den nächsten 4 bis 5 Wochen  Schäden an diesem Wanderweg beseitigt. Ein Unternehmen ist mit den Arbeiten beauftragt. Vielleicht ließe sich etwa zeitgleich die Gefahrenstelle auf Essener Gebiet beseitigen.

 Gern sind wir kurzfristig zu einem Ortstermin bereit. Uns ist sehr an einer Beseitigung der beinahe vollständigen Unterbrechung des Weges gelegen.
In der Hoffnung auf eine baldige Antwort verbleibe ich mit

freundlichen Grüßen 

Bernd Lüllau

Vorsitzender
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